

## Міністр Мінагрополітики України Олексій Павленко:



**- «Агросектор України зацікавлений у розширенні двосторонньої співпраці з Норвегією»;**

**- «Стратегія розвитку сільського господарства 2015-2020 підтримана на Нацраді Реформ»;**

**- «Німеччина – лідер за експортом аграрної продукції до України».**

**«Ми позитивно оцінюємо розвиток діалогу між Україною та Норвегією в аграрній сфері. Нашою метою є наблизитися до реалізації нових двосторонніх проектів практичного співробітництва в АПК», – про це заявив Міністр аграрної політики та продовольства України Олексій Павленко під час зустрічі із Міністром сільського господарства і продовольства Норвегії Сільвією Лістауг в м. Осло, Норвегія.**

Міністр зазначив, що для АПК України є важливим подальший розвиток співпраці з Норвегією в аграрній сфері. Насамперед, йдеться про розвиток співробітництва у питаннях безпеки харчових продуктів та існуючих ветеринарних вимог на с/г та рибну продукцію; підтримку реформ лісового господарства України з метою

переходу галузі на засади сталого розвитку; налагодження ефективного механізму імпорту та переробки норвезьких морепродуктів, здійснення спільних наукових досліджень і освітніх програм у галузі рибного господарства та розробку спільних заходів стосовно стимулювання двосторонньої торгівлі

«Україна зацікавлена у поглибленні та активізації взаємного співробітництва з Норвегією на рівні уряд-уряд та бізнес-бізнес, що забезпечить ефективну платформу для розширення торгівлі та інвестиційної взаємодії між країнами. Ми підтримуємо започаткування діяльності Українсько-Норвезької міжурядової комісії з питань співробітництва у галузі торгівлі, підприємництва та економіки», – додав Міністр Олексій Павленко.

**9 листопада відбулося засідання Національної Ради Реформ під час якої було розглянуто стан реформування аграрної галузі України, а також обговорено проект Єдиної та комплексної стратегії розвитку сільського господарства та сільських територій в Україні на 2015-2020 роки.**

За оцінками експертів Національної Ради Реформ, прогрес у виконанні завдань Міністерством аграрної політики та продовольства України з реформування сільського господарства на 2015 рік оцінюється у 80% та є одним із лідируючих з-поміж інших галузей.

Як повідомив Міністр аграрної політики та продовольства України Олексій Павленко, усі пріоритетні напрями реформування агросектору були відображені

у Єдиній та комплексній стратегії розвитку сільського господарства та сільських територій в Україні на 2015-2020 роки, розробка якої відбувалася у рамках 8 робочих груп та 24 підгруп. До роботи над Стратегією долучилися понад 170 фахівців міжнародних та вітчизняних громадських організацій.

За підсумками засідання, було прийнято рішення про підтримку Стратегії 2015-2020 Національною Радою Реформ.

«Дякую команді Мінагрополітики та Офісу Реформ за роботу над Стратегією 2015-2020, яка є дорожньою картою реформування аграрного сектору України та визначає принципи та засади нової аграрної політики», – наголосив Міністр Олексій Павленко.

**«Україна є одним із світових лідерів з аграрного виробництва. Країна посідає провідні місця в світовому експорті, зокрема соняшникової олії, ячменю, кукурудзи, пшениці, курятини. Досвід Німеччини є для нас надзвичайно вагомим у контексті європейської інтеграції України, реалізації аграрного потенціалу в умовах поглибленої зони вільної торгівлі між Україною та ЄС», – зазначив Міністр аграрної політики та продовольства України Олексій Павленко під час форуму «Реформи в аграрному секторі України – результати та перспективи» у м. Ганновер, Німеччина.**

Міністр розповів про стан реформування вітчизняної аграрної галузі та співробітництво між Україною та Німеччиною у АПК. За 9 місяців 2015 року загальний товарообіг аграрної продукції між країнами склав 372.4 млн доларів США: експорт – 126.2 млн доларів США,

імпорт – 246.2 млн доларів США. Частка Німеччини у аграрному імпорті України за вказаний період становила 9.1%, що є найбільшим показником серед інших країн світу.

«Також ми зацікавлені у розширенні експортних поставок продукції сільського господарства до Німеччини. Україна інкорпорована до світового аграрного ринку. Наші виробники працюють за європейськими ринковими правилами та стандартами. Мінагрополітики у свою чергу докладає максимальні зусилля для активного просування продукції вітчизняного АПК на світові ринки», – наголосив Міністр Олексій Павленко.

[www.minagro.gov.ua](http://www.minagro.gov.ua)

Прес-служба Мінагрополітики України